

开
场
哨

江苏南钢困难又不少!

新赛季

江苏不敌佛山,遭遇季前赛二连败



终场哨响,海南琼海灯光球场的大屏幕上比分被定格为80:74,佛山队的球员脸上洋溢着笑容,而江苏中天队的小伙子们叉着腰,难免流露出沮丧,毕竟这是球队在新赛季CBA季前赛吃到的第三场败仗。来到休息室,执行教练、塞尔维亚人莱登大声地说:“有些配合在训练中都不错,到了场上怎么没发挥出来?我们需要总结。”

是的,引进了海斯利普等球员的江苏队账面阵容很漂亮,但是正如主帅胡雪峰所说,“前不久去四川体测,一些队伍的人说,现在江苏还有什么拿得出手?都不把我们当强队。这话有点刺耳,但是也说明新赛季确实困难不少。今年来了一些新人,很快联赛就要开打,我们需要尽快培养默契。”

现代快报特派记者 韩飞周游

问题一

队员还没吃透新战术

本次来到海南琼海赛区的四支球队为江苏、上海、福建和佛山,上赛季他们的排名分别为12、13、14、11,这一成绩在联赛中处于中下游。新赛季,江苏队找来前山东助教、塞尔维亚人莱登,引进了曾随广东队拿到CBA总冠军的海斯利普,将塞勒召回了队中,还引进了来自宝岛台湾的简浩和吉林后卫罗旭东。这几名实力球员的加盟,让外界对江苏队的期望值走高,可是,从三场季前赛看,小伙子们还没有完全吃透莱登的战术。

三场比赛江苏队在场上的传球失误很多,这也造成了很容易突然“断电”。对阵上海和佛山队,都被对手打出小高潮,昨天与佛山比赛的第三节一度落后18分之多,单节输了13分。赛后的技术统计显示,打佛山,江苏全场

有22次失误,这也让教练组很是头疼。

事实上,前天对阵福建队,江苏队的失误高达24次,首战打上海也有13次失误。对此,主帅胡雪峰坦言,“今年我们来不少新援,大家在默契上还需要进一步磨练。”

执教江苏队后,莱登为球队带来一些新的战术,在此前的训练中,队员们学得很卖力,也在逐渐适应。可是,在高强度的对抗下,球员们跑位上经常出现问题,“在对新战术记得还不太熟悉,连接就有问题。在对方的逼抢下,很容易造成失误。”一球员告诉记者。

对于这个缺陷,主帅胡雪峰表示,回到南京后,球队会安排大家仔细观看比赛录像,分析失利的原因,“至于跑位的问题,包括联防怎么守都是我们下一步要重点解决的。”

问题二

海斯利普有点失水准

在CBA混迹多年,外援海斯利普的数据一直很稳定,他曾经帮助广东队拿过联赛总冠军,上赛季在佛山队的数据也很抢眼,三分球的命中率高达58%,在4号位上很少见。江苏队教练组坦言,选择海斯利普很重要的原因就是看中他的篮子准。可是,在琼海的三场球,他的表现差强人意。

据了解,刚来江苏队报到时,海斯利普的投篮命中率曾让队友震惊,但是没过多久,他似乎就失去了手感,让教练组也很焦虑。来到琼海后,三场比赛,海斯利普分别得到20分、23分、8分,数据还行,可是命中率却不高,防守中也未能完全遏制对方的国产内线。

“打上海,三分球4投中0,打福建,三分球6投中1,昨天又是三分球1投0中。”一位队内人士大呼海斯利普的数

据让人看不懂。三分球11投中1,显然不是海斯利普的真实水平,据教练组分析,上赛季结束回到美国后,海斯利普肯定练得不够系统。回到南京后,教练组将找两名外援谈话,了解他们内心的想法和存在哪些瓶颈。未来,莱登将专门盯塞勒和海斯利普的体能训练,“相信海斯利普的体能状况改善后,应该会有变化。”

相比海斯利普,中锋塞勒出战两场分别砍下21分和10分,状态正常。真正让人惊喜的是,新加盟球队的吉林后卫罗旭东。13分3个篮板4次助攻,这是罗旭东在昨天比赛中交出的数据。赛后在回宾馆的大巴上,俱乐部副总王继华拍拍罗旭东的肩膀说道:“如果每个队员都像你这么打这么拼,就算输球也高兴。”

问题三

内线被打爆外线无亮点

三场比赛,尽管刚刚从南京部队男篮引进的寸守伟打得可圈可点,在昨天的比赛中,他的面部被对手的肘部击中,牙齿都出血了,依然坚持对抗,与孟达的几次配合让人眼前一亮。

但是,由于海斯利普表现一般,再加上对方都拥有高个内线,江苏队在攻防上都吃了大亏。首战对阵上海队,张兆旭在内线威胁很大,一方面篮板球有了保障,另外也能策应进攻。而在与福建队的比赛中,“小姚明”王哲林作用也很大,他砍下28分,两分球15投11中。昨天与佛山队的较量中,佛山队的郑准在身高和臂展上都有优势,江苏的防守球员很难干扰他的投篮。全场19投11中,郑准砍下了25分。

此外,从季前赛这个三个对手的表现,新赛季CBA,江苏队在外线的防守压力非常大,主帅胡雪峰说,“这个赛季,很多队都找了小外援,速度快而且篮子准,很难防守,比如上海队的韦弗。”的确,韦弗在与江苏队的比赛中

展现了自己的速度,他的急停跳投也堪称稳定,全场砍下25分。

新赛季,虽然有人认为江苏队的账面阵容不错,后卫有胡雪峰和罗旭东,前锋线上有易立、孟达和简浩,中锋塞勒可以跟其他队的外援对抗,4号位上有海斯利普和刘亚晖。但是,在主帅胡雪峰看来,真正有优势的亮点还是易立,因为掌骨骨折,易立要缺席常规赛的一部分比赛,对球队影响不小。

此外,在胡雪峰眼中,这次季前赛快攻确实打得太少了,“等到联赛开始后,我们肯定要打出更快的速度,尽快顺一下,这样才能更加轻松的得分。”尽管遭遇季前赛三连败,但让胡雪峰感到欣慰的是,队员们都很团结,每场比赛拼劲都很高,需要的是尽快调整好状态和适应新的战术打法。

事实上,三场季前赛,江苏队每场都会派上侯逸凡等年轻球员,用一位俱乐部高层的话来说,“莱登很坚持要锻炼球员,希望更多的人能上场打球。”

中国男篮 申请世界杯外卡

新华社北京11月1日体育专电(记者 李博闻 王浩宇)国际篮联10月31日在其官网公布了2014年西班牙篮球世界杯外卡申请球队名单,中国队赫然在列。新华社记者致电中国篮协官员确认了这一消息,这就意味着中国队将与另外14支球队争夺最后4个参赛名额。

据悉,在国际篮联申请外卡截止日期(10月30日)前,共有来自四大洲的15支球队提交了申请,其中包括在菲律宾亚锦赛未获得前三、失去直接晋级资格的中国队。

篮管中心综合部主任徐岚11月1日向新华社记者确认,篮协已正式向国际篮联提交了2014年西班牙篮球世界杯外卡的申请。

申请外卡的15支球队分别是非洲的尼日利亚队;美洲的巴西、加拿大、委内瑞拉队;亚洲的中国、卡塔尔队;欧洲的波黑、芬兰、德国、希腊、以色列、意大利、波兰、俄罗斯和土耳其队。

据国际篮联透露,他们将于11月23日至24日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯进行的会议上对外卡申请球队进行初步筛选。按照规定,每个大洲获得外卡的球队不会超过3个。

国际篮联将于2014年2月初在西班牙巴塞罗那公布4张外卡的最终归属。2014年篮球世界杯的小组抽签仪式将在2月3日进行。

明天舜天生死战 不做江苏足球罪人

明天下午3:35,镇江会展中心将迎来舜天保级生死战,对手是上海上港。目前,舜天需要拿1分,才能确保留在中超。可以说,往前一步是幸福,退后一步很可能就是痛苦。在这个节骨眼上,舜天高层也坦言,没有退路,必须自救,不能做江苏足球的罪人。

上海上港尽管保级无忧,但他们若冲进前6,则可以拿到上海市体育局1000万人民币奖励,所以这一战,对手未必会“放生”舜天。舜天高层也指示,这一战,不要有任何幻想,必须全力以赴,靠自己争取胜利。

为此,不仅舜天俱乐部,很多球迷也呼吁能有更多观众去现场为舜天加油,血战到底换生死相依。

现代快报记者 吕远

恒大亚冠庆典 韩红孙楠助阵

11月9日,广州恒大将坐镇天河体育场,迎来与首尔FC的亚冠决赛次回合角逐。据悉,无论恒大能否最终如愿夺冠,一场隆重的亚冠盛典都将在天河体育场上演。届时,除了世界足坛神秘巨星将莅临现场外,中国乐坛三大巨星孙楠、韩红、容祖儿将携手“恒大音乐”签约艺人、原花儿乐队主唱大张伟以及《中国好声音》、《直通春晚》、《声动亚洲》等选秀栏目涌现而出的实力唱将助兴此次亚冠盛典。

届时,恒大音乐拥有的全球顶级灯光、视频、音响等设备将由14辆大卡车运抵天河体育场,亮相亚冠盛典,阵势庞大。恒大老板许家印更是亲自作词作曲,写出一首《崛起》,将由现场明星共同演绎。

现代快报记者 吕远

◀胡雪峰新赛季担子很重

